

各 位

上場会社名株式会社クイック

代表者 代表取締役社長 川口 一郎

(コード番号: 4318 東証プライム市場)

問合せ先責任者 海外事業推進室長 登 大輔

(TEL: 03-5573-9051)

孫会社「Centre People Appointments (Germany) GmbH」設立に関するお知らせ

当社連結子会社である Centre People Appointments Limited (本社 英国・ロンドン、代表取締役 社長 土谷 俊明) は、ドイツに子会社(当社孫会社) Centre People Appointments (Germany) GmbH (本社 ドイツ・デュッセルドルフ、代表取締役社長 土谷 俊明) を設立いたしましたので、下記のとおりお知らせいたします。

記

1. 設立及び事業開始の経緯

当社はグループビジョンである「世界の人事部®」構想の実現に向け、米国、英国、ベトナム、タイ、オランダ、メキシコの海外6カ国において、主に現地日系企業を対象とした人材サービスを展開しております。

Centre People Appointments (Germany) GmbH が拠点を置くドイツは欧州最大の経済大国とされ、欧州で最も多くの日系企業が進出している国でもあることから、現地日系企業を対象に人材紹介を行う同社にとって有望なマーケットとなっております。また、当社はこれまでにも英国やオランダ拠点を通じて、ドイツに進出する日系企業の採用支援を行ってきた実績があり、ドイツ市場に関する知見を有しております。このような背景を踏まえ、欧州マーケットにおける地位をさらに高めるべく、欧州第3の拠点として、2025 年8月7日に Centre People Appointments (Germany) GmbHを設立いたしました。

今後は、2026年3月に予定している事業開始に向けて準備を進めるとともに、英国、オランダ、ドイツの欧州3拠点のネットワークを構築していくことで、欧州に進出する現地日系企業の人材ニーズへの対応力を高め、欧州ビジネスのさらなる拡大を目指してまいります。

2. Centre People Appointments (Germany) GmbHの概要

(1)	名		称	Centre People Appointments (Germany) GmbH
(2)	所	在	地	Stephanienstr 42, 40211 Düsseldorf, Germany
(3)	代	表	者	代表取締役社長 土谷 俊明
(4)	事	業内	容	人材紹介、人事労務コンサルティング
(5)	資	本	金	25,000 ユーロ
(6)	設	立 年 月	目	2025年8月7日
(7)	事	業 開 始	日	2026年3月(予定)

3. 今後の見通し

本件が当連結会計年度の業績に与える影響は軽微でありますが、今後開示すべき事項が生じた場合には速やかに開示いたします。

以上